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Ihmseusteln és l'ogler l''ii,lapeHteu. 
ltée,»Len. Berlinben, Münchenben, máj 
nai Frankfurtban. Stuttgartban, Ham 
butiban es Bernben .llt/sse Ititihslj 
Pécsben, Prágában. Münchenben, Ham­
burgban, N iiru bergben, máj nai Frank­
furtban , Stravabnrgban, Berlinben, Zü­
richben, horoHilóban ée Nürnbergben 
Lang L. nemzetközi hirdetési irodája 
Budapesten .1 délnémet hivd. irtnlti 
Stuttgartban. .1 d dg er féle leönyvke- 
r esket! én Frankfurtban. Schlotte E.

Brémában, tort Jenő Lipcsében,
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A régi rómaiak a házat, melyben a 
király lakott, vagy tartózkodott e diszjel- 
zővel: „Regia“ illették s a legnagyobb 
tisztelettel viseltettek maga azon királyi 
lak-, vagy tartózkodási hely iránt is.

Emberi természetünknek egyik nemes 
sajátsága nyilatkozik e gyöngéd figye­
lemben.

így van ez mai napság is.
Manap szintén kiterjesztjük figyel­

münket mindazon dolgokra, melyek leg­
mélyebb hódolatunk legelső és legfőbb 
tárgyát, a körünkben tartózkodó királyi 
Felséget, környezik,

Szabad kir. városunk e napokban a 
szó legszorosabb értelmében „Regia," az 
az „király i“, mert szerencsés — falat kö­
zött tudhatni és tisztelhetni Magyarország 
koronás királyát, I. Ferenc/ József ö cs 
és a]>. kir. Felségét.

Utczáink. épületeink kicsinosít vák, 
földiszit vék, lobogókkal gazdagon feléke- 
sitvék.

Városunkban a legritkább vendegek, a 
legmagasabb katonai és polgári közegek, 
idegen országok kitűnőségei időznek.

Kihat az ezek részéről az ő Felsége 
iránt érzett hódolat és tisztelet egy su- 
gárkája városunkra is. mely ezúttal iga­
zán „ki r á 1 y i“, miután körünkben a ki­
rály.

Ö Felsége itt tartózkodik ; itt időzik 
mostan ; innét „üdvözli, itt hordozza 
szivében a nemzetet, melynek javára 
van tanácsa és karja

„. . . szegény s nyomott ügy őrfala 
Itt is — Királyunk udvara.“

Áldás tehát reá, legfőbb urunkra!
A n e m z e t neki ezúttal városunk köz­

vetítésével nyújtotta és nyújtja a királyok 
legszebb jutalmát : a biztosítást, hogy 
Magyarország egyenlően hü szívvel vi 
seltetik iránta és érte és magas uralko­
dói házáért minden áldozatra kész.

Hangoztassuk ország-világ hallatára 
bátran és nyíltan szivünk legbuzgóbb mé­
lyéből :

„Lelje népe boldogságán örömét
Ilii, szerencse koszoruzza szent fejét!“

A helyzet.
yl törők sereg íjj babérlevelet fűzött fényes 

hadi sikereinek koszorújába. Mehetned Ali serein, 
mely. legközelebb várai lan fordulatot tön északi 
irányban, e napokban az orosz, trónörökös seregé­
nek egy újabb részét tette tőnkre. A nap bőse. 
úgy látszik, .Vinned Kyub pasa. kinek hadteste 
Rasgradhól Csorovecn al két. oszlopban vonult a 
kucseljevonál elsáncolt oroszok ellen s ékel két 
tűz közé szőritőlta.

ßl fényes siker a törökökéi egészen ke/,' I 
hozta a Dunához; Kueseljevo csak öl mérilöldnyire

van tőle. A siker első következménye kétségkívül 
az lesz, hogy az oroszok elvonulnak Rusesuk alól, 
megszüntetik az ostromzást, melyet eddig is csak 
tisztességes távolból folytattak.

£1 fiipku-szoros mesés harcait áthatlan ho­
mály takarja. Szulejmann pasa emberfölötti erőfe- 
szitéseinek még eddig csak negativ sikerük volt; 
arra kónyszeritette az oroszokat, hogy a szorosban 
aránytalanul nagy haderőt halmozzanak össze, 
melyet pedig fájdalmasan nélkülöz a cáré vies serege.

ßistovo, sept. Ö. Tegnap nagy aggodalom 
uralkodott, mert hire terjedt hogy a törökök szét­
rombolták a pjrgosi hidat. Ma e hirt határozottan 
megcáfolják azon megjegyzéssel, hogy a ruszcsuk- 
bielai vonalon nem mutatkoztak törökök. Lovcsa 
bevétele hivatalosan megerösittetik; az orosz elő­
őrsök a plevnai utón Baircáig állnak. Miklós nagy­
herceg Poradimha érkezett, hogy személyesen ve­
zesse az offeusivát. A cár főhadiszállása három 
mértfölddel tovább nyugat felé, Csausmahalába he­
lyeztetett át.

•J.ovcsa bevételénél az oroszok vesztesége 100 I 
halott és sebesült volt; a törökök vesztesége nagy 
volt; többi közt 100 foglyot vesztettek.

ylz anyai közvélemény napról - napra világo­
sabban nyilatkozik azon tétel igazsága mellett, 
hogy Törökország az európai államrendszerben 
szükséges es területi épségeitek föutartása Angliá­
im k is egyenes érdekében van. — Egészen ma- 
nézetben van a berlini kormány. Ott — mint Ír­
ják — fájdalmas hatást gyakorolnak a török győ­
zelmek s a békekötésnél Németország a cár kor­
mányát fogja támogatni s mennél fényesebb győ­
zelmeket aratnak a törökök, annál nagyobb áldo­
zatokat fog tölök Bismarck Oroszország javára 
kicsikarni.

Károly fejedelem a főhadiszálláson értekezett 
a cárral az egyezségről. Ldrari körök azt állítják, 
hogy az egyezség nem jött létre. A főhadiszállá­
son nyomott a hangulat. A legutóbbi bombázás 
Uyurgyevóban óriási károkat okozott; a város 12 
helyen éget; 30 épület elhamvadt. A fejedelem 
kineveztetése az orosz-román hadtest parancsno­
kává igeit rósz vért szült: a lapok azt mondják, 
lioiry Károly fejedelem orosz tábornokká tan de­
gradálva, ami világos megsértése a hadseregnek és 
a nemzetnek.

ßl , éRohemiit" arról értesíti budapesti leve­
lezője, hogy Andrássy gróf mégis bizonyosan talál­
kozni fog Bismarck herceggel e hó közepe táján, 
csak még az nincs meghatározva, hogy Gastcin lesz-e 
a légyott színhelye, vagy a Salzkammergut más 
valamely tája. Hozzáteszi a levelező még azt is, 
hogy a látogatás semmi esetre sem lesz puszta 
udvariassági tény, hanem nagy befolyást fog gya­
korolni az illető hatalmasságok közötti jó viszony 
megszilárdulására.

Tfhicrs még legkonokabb ellenségeit is ma­
gasztaléi sorába voná halálával. Így Fourtou a kö­
vetkező szavakat monda róla: „Mint iró, szónok 
vagy államférfi, mindenben a legelső helyet foglaló 
el." Jellemző szavak ezek épen Fourtou ttr szájá­
ban, ki I sak néhány nap előtt is komoly tanakodás 
tárgyává telte azon kérdést, hogy nem kellene-e 
Thierst is pörbe fogni V („P. L.“)

Ö cs. és up. kir. Felsége montepastellói báró 
Mollinary g'Intal táborszernagyot zágrábi lőlnidpa- 

ranvsiiokot és c minőségben a horvát-szlavoii há­
táról idek közigazgatásának vezetőjét, lőhadparaties- 
noki minőségbeli Ürömibe áthelyezte, pltilippsbergi 
l.iiró tfhUippoyies J-erencz táborszernagyot pedig 
zágrábi fólmdparanesüukká legkegyelntesebbeti ki­
nevezte, aki mint ilyen a horvát-szlavon határőr­
vidék közigazgatásul is vezetni hivatva leend.

Mt-gyvi élőt.
Ahiiiíjmegye közigazgatási bizottsága I. lm 

4-én tartott gyűlésén a következő ügyekben intéz­
kedett : .

1. .lóva-bagvtii a Seliáller Farkas patnleityi 
lakos ellen törvénytelen szeszárulás s a nála I"- 
giiiialositnti elkobzás alkalmával való ellenszegöles

miatt az első-biróságilag hozott s 40 írt birság s G 
frtnyi költség megfizetésére szóló ítéletet.

2. Tudomásul vette a megyei alispán által a 
megyei szolgabirúi járások szervezése, a jegyzői 
vizsgák megtartása, az állatok közt kiütött lépvész 
a 10. 11. 12-én tartandó hadi gyakorlatok tárgyá­
ban tett rövid jelentést.

4. Elhatározta a magas miuisterium megke­
resését, hogy sürgős esetekben az alispánnak hiva­
talból tartandó vadászat iránti kérvényeit érdemle­
gesen elintézni méltóztassók.

4. Grün Mór szikszói lakosnak, fiának a ka­
tonaságtól való elbocsátása iránti kérvényét jóvá­
hagyás végett a ministeriumhoz felterjesztetni ren­
delte.

ö. Az adófelügyelő előadása folytán tudomá­
sul vette a belügyministeri azon rendeletet, mely­
nél fogva birság-pénzeknek részletekben való tör­
lesztése nem engedtetik; lvoós Kálmánnak az 
adó körüli személyes felelőssége kimondását elha­
tározó intézkedés ellen való felebbezését a minis­
teriumhoz lelterjesztendőnek, — a körjegyzőknek 
adó-végrehajtókul való alkalmazását megengedhet- 
lennek s minthogy, kivált a szántói adópénztárnál 
az adóhátralék tetemes, a gönci járásszolgabirájára 
a törvény szigora szerint a felelőség alkalmazását 
eszküzlesb - veendőnek mondta ki.

0 A kir. főmérnök előadása alapján ifj. Ge­
deon Mátyásnak kiszolgáltatandó több rendbeli 
összeg utalványozásai rendelte meg ; valamint el­
határozta, hogy a Garbóé mellett nyitandó vasúti 
állomásra vonatkozó kérvény pártolókig terjesztes­
sék fel a magas ministeriumhoz.

7. A tani.-lügyelő javaslatára elrendelte min­
den az iskoláztatfisra vonatkozó törvényes lépések 
megtételére utasban! a szolgabirákat; a „Népkerté- 
.-/.et" cimii lapnak é.~ fféróg István kereskedőnek 
budapesti tanszer-raktára! ajánlatijának, valamint 
a ß'rusz János felsö-mis;yéi tanítónak Kuautk Fri­
gyes elleni pannaszaban a nyomozatot uiegejtelidé­
nek mondta ki. A tiltott könyvek lajstroma a szol- 
gabirákkal közöltetni tog.

8. Az árvaszéki mull havi forgalmi-jelentést 
tudomásul vette, nemkülönben az orvosi közegész­
ségügy i jelentést, melyből kitűnik, hogy a közegész­
ségügyi viszonyok átlag kedvezők; bábái képesí­
téssel elláttatott (51 közül) 38; orvos rendőri 
boncolat volt 5 ; gépek által megsérültek öten. Ez 
utóbbi alapon a főmérnök s főorvos bízattak meg azon 
óvrendszabalyok összeállításával, melyek utján ily 
szerencsétlenségek lehetőleg megelőzhetők. Az ál­
latok közt a lépvész pusziit. Ez iránt, valamint a 
Széplakon katonai lovak közt előfordult takony-be­
tegség eltávolítása iránt a kellő intézkedések meg­
tétettek.

9. A postai referens előadása is tudomásul 
vétetett. Végre

10. Elhatároztatott, hogy a dotatio csekély­
sége miatt a íegyencek körül teendő papi hivatalról 
lemondott, de más rét. pap hián a hivatalt tovább 
is viselő lelkész, liéks' Sámuel, érdekében telir a 
kormányhoz a dotatiónak a kath. papéval egyenlő- 
vótétele végett.

Miután még a főmérnöki legközelebbi árlej­
tésre a bizottság Szeutiinrey László bizottsági tagot 
kiküldte —elnöklő főispán, Darvas Imre ő tnlga, 
a gyűlést, befejezettnek jelentette ki.

Az újkori és a liajflankorl szabadság.

Kérditek — igy szólt, mintegy 50 év előtt, 
Constant Benjamin, — hogy napjainkban mit ér­
tettek e kitétel alatt : szabadság?

A szabadság jog arra. hogy kiki csak a tör­
vényeknek legyen alárendelve; hogy senki sem 
letartóztatható, sem fogságra, sem halálra vethető, 
„cm semmi módon bántalmazható ne legyen egy 
vagv bár több egyén önkényes akarata folytán A 
szabadság jog arra, hogy kiki kinyilváníthassa né­
zetet ; szabadon választhassa <■> űzhesse foglalko­
zását ; jöhessen, mehessen anélkül, hogy erre en­
gedélyre szorulna, vagy szamot kellene adni indo­
kairól', avagy eljárásáról. A szabadság a mindenkit 
egyenlően megillető jog arra, hogy más egyénekhez
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csatlakozhassák akár a végből, hogy velők saját ér­
dekei fölött tanakodjék, akár azért, hogy velők 
együtt imádhassa istenéi azon módon, mely neki 
és nekiek legelőnyösebbnek látszik, vagy végül 
azon célból, hogy napjait és óráit egyszerűen a 
sajat hajlamainak és vágyainak legmegfelelőbben 
tölthesse. Végre a szabadság mindenkinek joga 
arra, hogy befolyást gyakoroljon a kormány, at ke­
zelésére akár valamennyi közeg, vagy csak bizo 
nyos tisztviselők kinevezése, akár képviselet, kérel­
mezés és oly követelések állal, melyeket a hatóság 
többé-kevésbbé, de okvetlenül tekintetbe venni tar­
tozik.

Hasonlítsuk össze most e modern szabadság­
gal a hajdankorit.

Emez abban állott, hogy a teljes fenségi-ha- 
talom több részletét gyakorolni egyiittlegeseu le­
hetett ; lehetett a köztéren béke és háború fölött 
tanakodni, idegenekkel szövetségi szerződéseket 
kötni, törvényekre szavazni, Ítéleteket hozni, a ha­
tóságok számadásait, tetteiket, eljárásukat vizsgálat 
alá vonni, a hatósági személyeket az összes nép 
elé megidéztetni, vád alá fogni, elmarasztalni vagy 
fölmenteni; de — mig mindezt a hajdan kor sza­
badságnak nevezé — másrészt ezen egy (itt leges 
(collectiv) szabadsággal összeférőnek tartotta az 
egyénnek az összeség tekintélyének való föltétien 
alávetését. Minden magán cselekedet szigorú ellen­
őrködés alatt áll. Az egyéni függetlenségnek sem­
mi megengedve nincs sem vélemény, sem foglal­
kozás, sem kivált vallás dolgában. A mód arra. 
hogy kiki maga válaszsza meg vallásgyakorlatát, 
amely tulajdonságot mi a legbecsesebbnek tartunk, 
a régiek előtt bűn- és szentségtörés lett volna, 
Oly dolgokban, melyekre mi súlyt sem fektetünk, 
a társadalmi-eyérz közbeveti magát és hátráltatja az 
egyéni akarat elhatározását. A spartabelieknél Xer- 
pander egy hurt nem illeszthet lantjára, hogy az 
ephorok az által megbántva ne érezzék magukat.

Az erkölcsöt a (polgári) törvények szabályoz­
zak és minthogy az erkölcs mindenre kihatott, 
semmi sincs, ami a törvények által ne szabályoz- 
tatnék.

Ennélfogva a hajdankorban az egyén, aki köz­
ügyekben íenségi tulajdonsággal bir, rabszolga 
minden magán-viszonyára nézve.

... A jelenkorban ellenben az egyén, aki 
a magán-életben független, még a legalkotmányo- 
sabb és szabadabb államokban sem bir csak lát­
szólagos fenségé joggal. Fensége korlátozott, csak­
nem mindig függő; és ha bizonyos időszakokban, 
amelyek igen ritkák és amelyekben is még körül 
van véve elővigyázati rendszabályok-és egyébb gá­
takkal, gyakorolja is eme fenségét, csak azért tör­
ténik, hngy arról lemondjon.

A modern szabadság fennebbi mint, Labou- 
laye mondja — oly szabatos — körülírása, azok 
az oly egyszeri, oly igaz, oly gyakorlati eszmék váj­
jon áthatották-e szellemünket, vájjon meghonosul- 
tak-e intézményeinkben ?

E kérdést veti föl és vizsgálja az imént ne­
vezett francia tudós és iró — legközelebb Frank­
honra nézve,

Ugyan nézzünk csak körül mi is és vizsgál­
juk : ha azok az eszmék, azok az „oly egyszerű, 
oly gyakorlati eszmék1, vérében vanuak e a ma­
gyar társadalomnak, feltalálhatók-e megvalósítva 
intézményeinkben is?

lEÁSCA.
Gyermek i engedel mesHŐg.

Irta: Korzeniowsky József.
(Folytatás.)

A boldogság érzete, mely Róza szivét eltölté, 
látván anyja folyvást javuló állapotát, mit egyedül 
annak köszönhete, kit szeretett, noha ezen érzelem 
minémüsége iránt magában tisztában még koránt 
sem vala — annyira engesztelőleg hatott kedélyére, 
hogy elfelejtő atyjának, miként mindennek okozója 
ő vala. Viszatére jó kedve és vidámsága, sőt elő­
zékenysége is atyja iránt, ki a maga részérül is- 
örömest igyekezett neje s leánya emlékéből kitörülni 
mit s mennyit szenvedlek általa. Csak neje nem 
bocsátható meg neki soha azon szavakat, melyek­
kel szivét annyira sebzé. Megszegted Isten előtt 
nekem tett esküdet, rósz nő és könnyelmű anya 
valál. Ezen borzasztó és igazságtalan vád szünte­
len föleibe hangzott, midőn férje szigorú arcára 
tekintett s elforditá szivét attól, kivel húsz s egy 
néhány évi házasságban élt és kit most kénytelen 
vala szívtelen és a legédesebb emberi érzetből ki­
vetkezettnek ismerni el; ki makacsságának képes 
volt az ő s leánya boldogságát és nyugalmát föl­
áldozni ; ki iránt most annál - nagyobb szeretet, 
lángola anyai szivében. Ezen állapot és férje ren- 
ditlensége Emíliára nézve, melyet valamennyi ro­
kon és barát kérelme megingatni képes nem vala. 
mindinkább megingatták már úgy is zilált gyenge 
egészségi állapotát s mindannak dacára, hogy férje 
és leánya a legnagyobb gyöngédséggel és szorgal-

_______KASSA és VIDÉKE

Azt hiszem e kérdés megérdemli mindnyájunk 
ügyeimét és gondolkodását. A g a t h o.

\ <‘ S J S V li.

— A f. h. 8- és 9-ik napja fénybe­
lükkel marad írva városunk történetének 
lapjain. Városunkra nézve ünnep ugyan 
o Felsége itt-tartózkodásának egész ideje, 
de az érintett két nap mégis kiváló emlí­
tést érdemel.

8-án jött ö Felsége. A díszesen fel- 
ékesitett indóházban egész serege a ki­
tűnőségeknek jelent meg hódolatteljes fo­
gadására. Amint a vonat, mely ő Felségét 
hozta, berobogott, felharsant az éljen, meg­
szólalt a hymnus. 0 Felsége, kinek kíséreté 
ben jött hazánk miniszterelnöke, Tisza Kál­
mán is, könnyedén szállt ki a waggonból. 
Örömmel látta mindenki az erőteljes egészsé­
get, mely ő Felsége daliás külsején mindjárt 
első pillanatra észrevehető, Néhánynyal, 
igy a többi között Albert főherceg ő fensé­
gével, kezet fogott, azután intett a zenekar­
nak s kegyesen meghallgatta városunk pol­
gármestere üdvözlő szavait, melyekre iga­
zán atyailag válaszolt, szép magyarság­
gal jelentve ki, hogy idejövetelével rég­
óta táplált óhaja teljesül s hogy szívből 
őrül az előtte kifejezett érzelmekkel talál­
kozni ; biztosította a várost, hogy jólétére 
irányzott szándékkal van s hogy köszö­
nettel fogadja a hódolatot.

A merre ő Felsége jött, mindenütt 
az öröm és lelkesültség jelei voltak lát­
hatók.

Miután a főkatonaság a püspöki lakban 
összegyűlt, ő Felsége kijött a palotából s 
lóra ülve a Forgács-utcán keresztül ment 
a tábori misére és a katonai szemlére. A 
legmélyebb tisztelet és hódolat nyilvání­
tása fogadta és kisérte mindenütt.

Mintegy 11 órakor vette kezdetét a 
tisztelgő küldöttségek fogadása. Lapunk 
kerete szűk, hogy csak vázolhassuk is 
azon kegyteljes fejedelmi eljárást, melyet 
ő Felsége itt és az egyes intézetek meg­
tekintésénél tanúsítani méltóztatott.

A meglátogatott intézetek sorát sem 
jelezhetjük teljesen ; csak annyit említünk, 
hogy a katonai helyiségeken kívül ez nap 
(8-án) ő Felsége a gazd. tan-, a gépészeti 
szak , a reáliskolai-, gymnásiumi-, akadé­
miai intézetet, valamint a felsőmagyaror- 
szági múzeumot és az apáczák kolostorát 
szerencséltette magas látogatásával.

A kik szerencsések voltak ő Felsége 
által csak pár szóra is méltattatni, nem 
győzik eléggé magasztalni a páratlan jó-

mas ápolással környezek, és a fiatal orvos gyakran 
osztogató tanácsait, megörvendeztetvén őt gyakran 
Emilia jólléte es gyermeke kedvessége felöli hírek­
kel, a szegény nő napról-napra hervada s egy reg­
gelen férje és leánya legnagyobb rémültére halva 
találtatott ágyában.

Mindamellett ezen szomorú esemény sem vál­
toztatott legkevesebbet sem az öregebbik leány 
sorsában. Ily forma despotikus egyéneknél a nem 
várt, részükről nem föltételezhető engedetlenség 
azok részéről, kiktől a vak engedelmességet gyer­
mekkoruktól megszokták, sajátságos megrögzést 
szokott szülni, mely minden emberi érzelmeken, 
legyenek bár a legszentebbek túl szokta magát tenni. 
Lelkűk idővel egészen elfásul ezen megrügzöttsóg- 
ben, és sem a legőszintébb bánat, sem kérelem 
nem képes bocsánatukat megnyerni, és habár gyak­
ran szivük nehéz küzdelmeket viv a részvéttel, szá­
nalommal. és rideg határozatokkal, győztes a log- 
tübb esetben az utolsó leend. mert az ily ember 
a megrügzüttsége és kérlellietlensége szomorú kö­
vetkezményeit korántsem magának, ezen önfejűség­
nek, hanem egyedül és csupán áldozatai engedet­
lenségének tulajdonítja. Ekként igazolják számosán 
magukat Isten és saját lelkiismeretűk előtt is ; 
ekként igazoló magát Rolyicky János is önmaga 
és mindazok előtt, kik ezen szívtelen makacsságát 
kárhoztatták. Neje halála óla, mely szivét mély 
bánattal telté, még komorabb, mogorvább és mu- 
gába-vonultabb lón. Mert mikép akkor, midőn le­
ánya bánatleljes levelét olvasva, bár ennek keser­
ve őt szive mélyéig megrendítő, ezt. mégis egye­
dül csak neje engedékenységének s az ö akarata 
iránti engedetlenségnek tulajdonító: úgy most ne-
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ságot és nemesszivüséget, mely ő Felségé­
nek oly nagy mértékben fejedelmi sajátja.

A gazdasági tanintézet udvarán maga 
volt kegyes egy embertől, kit a közönség 
ugyan visszatartani törekedett, folyamod­
ványt átvenni, midőn észrevette, hogy az 
télig térdelő állapotban ő Felsége szine 
elé jutni iparkodott.

Estve a színházat szerencséltette s 
megtekintette a városi kivilágítást.

F. hó 9-én mise után ő Felsége a 
székesegyházat tekintette meg.

A magán audientiák befejeztével is­
mét a város nevezetesebb helyeinek meg­
tekintésére indult. Megnézte az uj szövé- 
szeti iskolát is. Kirándult a sátortáborba 
s azután a lóversenyre kocsizott.

E két nap tehát határozottan a vá­
rosnak vala ő Felsége által szentelve.

Tegnap ő Felsége a manoeuvre meg­
szemlélésére rándull.

— Xf) felsége üdvözletére 1 érsek és f) püs­
pök, számos káptalan küldöttsége, Honod, JJbmbr, 
ßáros, ß^epes éj %emplén-megyék küldöttségei jelen­
tek meg varosunkban f. hó 8-ára.

— ‘O felségét a székesegyház megtekintésé­
ben d^épinzky József papnöveldéi tanár volt. sze­
rencsés kalauzolhatni. Ugyanő mutogatott meg 
mindent a külföldi 9 attaché-nak is. Ezek. kivált 
a franczia és olasz, igen érdeklődtek az V njouk 
itteni emlékei iránt. Nagy elismeréssel nyilatkoztak 
hogy a tudós kalauz mindent francziául s oly szé­
pen magyarázott meg nekik.

— '-János főherceg ő fensége vasárnap — 
Leopold, bajor herceg ő fensége pedig hétfőn ér­
keztek városunk területére. A herceg fogadására 
ő Felsége is az indóházhoz kocsizott.

— jí 8-i kivilágítás alkalmával mint legszeb­
ben földiszitett épületekről a városházról, a megye­
házról, a kaszinó-épületről, a premontreiek társházáról, 
az apáca-kolostorról s a Hrósz ügyvéd házáról kell 
említést tennünk. A premontreiek házán ez igen 
sikerült fölirat volt olvasható:

Nem dicsérünk. — Királyokat
Nagy tetteik dicsérik . . .
Kuekeljen országiásod!

— hdybdi indóház izlésteljes főlékesitése 
JJaluske vasuti-igazgatósági mérnök felügyelete alatt, 
\l{atkovszky helybeli vállalkozó által foganatosíttatott.

— ß városi közig, bizottság f. hó (i-i gyűlé­
sén igen csekély számban voltak jelen a bizott­
sági tagok. Elintéztettek a következő tárgyak : az 
árvaszéki pénztári vizsgálatról szóló jelentés ; a 
közmunka és közlekedésügyi miuisterium leirata a 
gőzkazánok egyöntetű összeírása és kimutatása iránt ; 
a beliigyministeri rendelet, hogy birság-pénzek 
havi részletekben való lefizetése nem engedtetik ; 
az árvaszéki multhavi forgalmi-jelentés; az adó­
felügy. lőj jelentés az adók mull havi behajtása 
felöl ; a tanfelügyelői jelentés arról, hogy az iskola­
szék a polg. tanodái tanítói állást ezúttal segédta­
nító meghívásával akarja ellátni ; a kir. mérnöki 
és végül a posta- és távirdaügyi jelentések.

— ßl helybeli községi iskolákon a tanév f. hó 
9-én ünnepélyes „Veni Sancte“ által megnyittatott

je halálát ismét nem saját szívtelenségének s igaz­
talan vádjainak, melyekkel öt szive mélyéig sebzé, 
hanem ezen leány engedetlenségének tulajdonító, 
ki, mint mondó, elpusztító, elárvitá házát s anyját 
sírba taszító. Háza ezen módon való elpusztítását 
pedig mélyebben érzé ezen látszólagosan ércből 
faragott férfiú mint azt valaki gyanitná. Minde­
mellett azonban, mint már mondva volt, semmi 
kérelem s rábeszélés sem használt az Emilia ügyé­
nek. mert ez. bár csak két mérföldnyi távolra tö­
lök, még is oly elkülönözve élt mint ez előtt, az 
az mintha tengerek és egész világrész feküdt volna 
köztök. Ezalatt Róza szive és lelke elére azon 
érettséget, mely ily körülmények közt s ily lelkű­
iéinél nagyon is természetes vala ; elkülönüzött- 
ségét most inkább mint valaha érezve, folyvást 
küzdött azon tisztelet- és szeretettel, melyet atyja 
iránt érzett volt, aki minden más tekintetben 
ezen érzelmeket meg is érdemié, s azon felháboro­
dással, melyet atyja nővére iránti kegyetlensége 
okoz lelkében, Ehhez járult még napról-napra nö­
vekedő szerelme Károly iránt, kinek tiszta és be­
csületes. bár tartózkodó, érzelmeiről rég meg volt 
győződve. Mindez összevéve okozó, hogy azon vi­
dor. pajkos gyermekből tizennyolcadik évében már 
tökéletesen érett hölgy leve, ki komolyan fogta 
föl az. életet, erély- és lelkierővel állva szembe 
ennek viszontagságaival, s képes lön egészén más­
nemű elszántság- és határozatokra, mint azok va­
lónak. melyekre elragadni hagyja magát felletlgös 
és ábrándozó lelkületű nővére.

(Folyt, küv.)
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— gl fcbomagyarországi nópgazdá.-izati kölcsö­
nös liitelegj’let, mini szövetkezet, I. Ini II vu tártul ta 
meg évi közgyűlését. Mind az igazgatói, mind a 
fel ügy elő-bizottsági jelentés örvendetes tudomásul 
vétetett. A jelentésekben foglalt propisitiok elfo­
gadtatlak. Elnökül megválaszlatott '.Darvas Jmre fő 
ispán. A kisorolt .’I bizottsági tag: Tjarczay András, 
Uiringer yula és ßiilez Jstrán újra megválasztot­
tak. e-intal 't'mil, és ßzmrecsänvi urak teljes elisme­
réssel nyilatkoztak az elért eredmény felül, külö­
nösen kiemelvén, hogy lehetetlen dicsérettel ki 
nem tüntetni azon törekvést es solid kezelést, mely 
a nehéz viszonyok dacára is az intézet jólétét annyira 
előmozdítani és a szövetkezetét virágzása felé ve­
zetni képes. Jövőre e gyűlésről részletesebben szó­
lam! link.

— gl helybeli községi iskolaszék a Götz Károly 
elmozdittatása folytán betöltendő polg. tanítói ál­
lomás iránt f. hó 4-én tartott illésében oly kép in­
tézkedett, hogy II szavazattal 10 ellen (5 tag nem 
szavazott) kimondotta, mikép a jelen külünós eset­
ben a tanszékre rendes tanerőt alkalmazni nem 
hajlandó, hanem a népoktatási törvény s az iskola­
székek számára kiadott „Utasítás“ 19. és 20. §§. 
értelmében segéd tanító meghívását fogja eszközöl­
ni. Derék tanfelügyelőnk 'Verédy ’Károly e gyűlést 
is oly tapintatosan vezette, hogy ez által csak meg 
inkább megerősítette az iránta eddig ápolt közbi­
zodalmát és tiszteletet. Reméljük is, hogy fog tud­
ni módot találni, mely által a jelen esetben a mél­
tányosság a törvény szigorával kibékittessék, jövőre 
nézve pedig minden ehhez hasonló összeütközések­
nek a kettő között, egyszer mindenkorra eleje 
vétessék.

— T/^autmann U'rigyes budapesti könyvkiadó 
értesíti lapunkat hogy a dr. Lange-Cherven-féle 
„uj iskolai atlasz“ 22 lap ára 70kr. alig 14 napi 
megjelenése óta az eddig beérkezett jelentések 
szerint 146 nyilvános iskolában lett mint tanesz­
köz felvéve. Ezen váratlan kedvező fogadtatás tet­
te, hogy már legközelebben uj kiadást rendezhes­
senek melynél a felmerült hiányok minden eddigi 
bírálat s egyes figyelmeztetések kellő tekintetbe 
vételével javíttatni illetőleg pótoltatni fognak. Ezu­
tán is köszönettel fogadtatik minden szakférfiúnak 
s taniigy-barátuak jóakaró figyelmeztetése s taná­
csa, mert az eddig elért siker azt engedi remény­
leni, hogy az érdekelt közönség továbbá is fogja 
keresni s a szaktérfiak segítségével a kiadók töké­
letesíteni iparkodni fognak, hogy benne oly tanesz­
közt nyújtsanak a hazai iskoláknak, mely más nem 
zeteknek hasonló czélra szánt atlaszaival verse­
nyezhessen.

— jVlegjelent, Budapesten Lautier Vilmos ki­
adásában és beküldetett szerkesztőségünknek ily 
ciinü inti: „Természetrajz a népiskolák IV. V. és 
VI. osztálya használatára. Irta Sudv Kapisztrán 
János.“ A szerző városunk közs. iskolájának egyik 
derék tanítója. Müvét az előszóban tüzetesebben 
kifejlett alapos indokokból 3 részre osztotta s — 
mint mondja — a szöveg között teljesen mellőzte 
az osztályozást s csupán egyellek leírására szorít­
kozott. Nézetünk szerint a nyelv tisztasága- és 
irály szabatosságán kívül ez is a mű ej.yik jelen­
tékeny előnye. Ajánljuk e müvet az illetők becses 
figyelmébe.

— J{oder gidolfnak a magyar nyelv al pos 
megtanulására német nyelvüeknek irt levélbeli okta­
tása lő—20 levele is megjelent, Grimm Gusztáv 
kiadásában Budapesten. A műről már több Ízben 
említést tevén lapunkban ezúttal csak a megjelenés 
egyszerű jelzésére szorítkozunk.

— cd nT- aug, 29-i vezércikkében igy 
nyilatkozik a magyar középosztályról: „Csak ke­
vés nemzetnek van — úgymond — oly politikai­
ing érett s a haza ügyeiért oly önzetlenül érdek­
lődő középosztálya, mint a magyarnak. U a nem­
zet ereje és java; ő tartja fenn nemzeti intézmé­
nyeinket ; ő tartja fenn az irodalmat; fárad, dolgozik 
és áldoz a hazáért. De mit használ ez osztály min­
den áldozat-készsége, lelkesedésre gyű ló hazafiasága, 
ha az idők súlya alatt roskadozóban vau anyagi 
állapota, alig győzi a nagy adót s ha a papra, 
iskolára, községre való adakozásain kívül nem 
szolgálhatja ingyen a vármegyét ?“ gl megyékről 
pedig ugyanott ezeket Írja: „A vármegyék ereje 
szemlátomást hanyatlik, híveik száma fogy, már
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ma is — mondhatni — csak mesterségesen tar­
ts Inak lenn és pedig korántsem a vármegyék iránti 
előszeretetből, hanem más igen gyakorlati szem­
pontból.“

— gl párisi positivistu-lársulal egy küldött­
sége múlt vasárnap (aug. 2f>.) tisztelgett Múlhat 
pasánál. Ez alkalommal Midim tot a párisi magya­
rok nevében is üdvözölték. Múlhat erre igy felelt: 
„A magyarok úgyszólván földjeik az ozmánoknak. 
A kél nemzet már korán tanulta meg egymást cso­
dálni, most szeretik egymást.“ (!'. N.j

— Kaptuk az előfizetési felhívást az „Egész­
ségtani lapok“ ci in ü s az emberi testnek egészsé­
ges és beteg állapotában! természetszerű gondozá­
sára és ápolására vonatkozó ismereteket terjesztő 
népszerű havi folyóiratra, felelős szerkesztője s 
kiadótulajdonosa Kodolányi ylntal k. tnr. első és 
lófeladatául tekintendi az egészségtani ismeretek 
terjesztését általában ; ki fog terjeszkedni az élei 
minden viszonyai között s minden emberre nézve 
annyira fontos élettani ismereteknek önálló cik­
kekben való terjesztésére is. Egy szóval oda fog 
törekedni, hogy lapja mindazokat, akik csak némi 
érdekeltséggel viseltetnek egészségük fentartása 
iránt, egészségtanilag, vagyis oly módon segítse 
gondolkodni, hogy minden percben s minden vi­
szonyok között meg tudják ítélni azt, mi van jóté­
kony hatással az egészségre, s minek van arra 
káros befolyása, hogy ezáltal maguktól s övéiktől 
a betegségeket lehetőleg távoltartani képesek le­
gyenek. Második sorban azonban a lap a termé­
szetszerű gyógymód körébe tartozó ismeretek ter­
jesztésével is fog foglalkozni. Az „Egészségtani 
lapok“ October 1-tól kezdve minden hó első nap­
ján. egy iv terjedelemben fognak megjelenni. Elő­
fizetési dij: félévre 2 frt, egész évre 4 frt, amit 
legcélszerűbb .postautalvány nyal' küldeni be, melyre 
a t. előfizetők neve, lakása s az utolsó posta, 
olvashatólag Írandó. Az előfizetési pénzek t. Kocsi 
Sándor nyomdatulajdonoshoz, Budapest országút 
39. szára küldendők, a hová a lap szellemi részét 
illető küldeményeket is a szerkesztő neve alatt 
kell küldeni A lap célja és szellemével megegyező 
hirdetések lehető jutányosán közöltéinek. Felhívjuk 
ez uj irányú szaklapra t. olvasóink pártoló figyelmét.

Közgazdaság.
A rozskor vagy anyarozs.*)

Irta dr Hohenauer Ignác.
(Folytatás.)

Elkészülvén a sövény, — Sphacelia, — szél­
eséi a megrejtő, — Pericarpium — belsejébe ha­
tolnak és a petét megkímélvén, belső talán egy 
hányás magsejitelepet, — Hymenium, spermu- 
tophorum — képeznek, mely lemezes és ráncos 
nyujbányainak gyors szaporodása által a magrejtő 
falait csakhamar szétfeszíti, csupán felső foszlanyos, 
később fényes barna részét tartván meg. A szár- 
magsejtek — Stylospora — azalatt oly nagy men­
nyiségben fűződnek el a magrejtő belsejébe, hogy 
a keletkező szarutelepnek — Sclerotium, — az 
anyarozsnak szövedéke ebből veheti eredetét, mely­
nek a süveny egy nemét a váznak képezte volt.

Mihelyt De Bary szerint az első fejlődési fok 
tökéletes kiképzését elérte, s a maghon egy lágy 
teliéi- gomba anyaggá változott át, azonnal észre­
vehető ennek fenekén egy apró hosszudad testecs, 
mely a süveny anyagától szilárdabb alkatánál fogva 
különbözik. Ez a szarutelep — Sclerotium — 
kezdete és eleinte finom, zsenge, könnyen elválaszt­
ható szálcsákból áll, melyek az azt körülvevő szö­
vedékkel, a süveny szálcsáival, összekütvék, csak­
hogy ezeknél szilárdabbak és tömöttebbek.

A szarutelep felülete csakhamar ibolya-szi- 
uezetet nyer, mert a sejtek mindjárt a később kép­
ződő kéreg tulajdonságait veszik fel. A szaru telep 
azalatt a szármagsejtek gyors szaporodása követ­
keztében egyre fejlődik és olajcseppek elválasztása 
mellett azon szarunemü, néha harmadtól centimét 
tér hosszú, többnyire görbült, a rozsnál toinpitot- 
háromélü testté növi ki magát, mely közönségesen 
varjukörömnek vagy anyarozsnak neveztetik. Ennek 
fejlődésével megszűnik a süveny — Sphacelia — 
növekedése és ez a magteleptől erőszakkal elvű-

*I Lásd lapunk 27-ik szamát

__________ .‘17. Hám
Iasztva a pelyvák közt leltolatik ; ez gyakran sü­
veg gyanánt marad a varjuküröin tetején, később 
azonban összefonnyad és lehull.

Néha megesik, hogy az élődi gomba a mag­
hon alatt lejlődik és azt annyiban megkíméli, hogy 
csak a pelyvák közül tolja ki. Tulasne. Kühn és 
De Bary t- bb esetre emlékeznek, midőn a szaru­
telep lótejen ép rozsszemeket láttak.

M üden s/aruteh-p - Sclerotium — fejlődé­
sénél, mint említve volt, nagyobb mennyiségű 
nedv választatik el viz. olaj vagy cukortartalmú 
cseppek alakjában, ez utóbbi leginkább a rozsgom­
bánál. Nemkülönben minden szarutelep, elérvén 
tökéletes fejlődését, nyugalomba megy át, mely az 
egyes fajoknál rövidéül), vagy hosszabb ideig, pél­
dául nehány hétig, de hónapig is tart, inig ismét 
uj életre ébred, miért is tartós telepnek tekintendő.

Kellő nedvesség mellett a legtöbb esetben a 
csírázó szarutelepből, anyarozsból, közvetlen a faj­
nak megfelelő magtartók törnek elő. Fejlődésük 
rendesen akkép történik, hogy a szarutelepben bi­
zonyos helyeken a sejt szülésük tömegesen összeül- 
lanak és függélyesen a kéregnek feszülvén azon 
keresztül törnek. A napvilágra jutott sejtszálcsák 

Hyphae — némely, csiramagvakat fejlesztő fa­
joknál egymástól elválnak, de legtöbb esetben és 
nevezetesen a rozsgombánál együttesen képezik a 
magtartókat. A mag tartók kiléptével Tulasne sze­
rint az olaj azonnal vizenyős folyadék által helyet - 
tesittetik, a szarutelep, az anyarozs, vagy varjú kö­
röm szövedéke meglágyul, a sejthártyák gyengéb­
bek és elválhatók lesznek, alkatrészei tehát bom­
lásnak indulnak.

(Vége köv.)

Piaci drje"3Tzék.
Szeptember 7-én 1877.

A Utrio nU nevezel« I. (Itzt II.017.1.
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„ .. szappan................................................... -.öi):—.—
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„ (Z mák......................................................... .21
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Búza \ kif............................................ 7.60 7.20
Kétszeres 1........................................................ fi.-- —.---
Rozs 1 ........................................................ 5.40 5.30
Malátaárpa 1 ......................................................... 4.40—.—
urna 1 „ ................................................... 4. —; 3.80
Zab 1......................................................... 2.30 2.10
Kasa 1......................................................... 10.60 10.—
Kukorica 1................... ......................... 6.411 6.20
Spiritus 1 á UH) Tralles 0.......................... 34' , -.34

Főműnk a társ lh*. Szeműk István.

ezennel tisztelettel tudatja miszerint,

Budapesten a ferencziek bazáréban II. sz a
FIÓKOT

Mosse Rutlolfliiriletési hivatala

nyitott és hirdetési megbízásokat, valamennyi bél­
és külföldi hírlap számára a legolcsóbb árak mel­
lett, pontosan és szilárdan tejesitend. —- Legújabb 
hirlap-lajstrom ingyen.

HIRDETÉSEK.
3034 KZ. 77—3—3
1377 tkv.

Árverési hirdetmény.
A tornai kir. járásbíróság mint 

telekkönyvi hatóság részéről közhírré 
tétetik, hogy a kassai takarékpénztár 
végrehajtatónak Kührkiaiit Tó hm < né 
és Ruhrkraut Anna Mária es társai 
végrehajtást sze ,vedó elleni 820 frt. 
8 járni, iránti végrehajtási 
az a -metzenzvli f>I 
Ruhrkraut Tóbiás 
összesen 07 
az 1877 
d. e. 1U

évi december hó f>. napján d e. 10 
órakor, mint második határidőben. 
A.-.Meczenzrfen megtartandó nyilvá­
nos árverésen következő feltételek 
alatt eladatni fog. u m :

1 -szúr. Kikiáltási ár a feiinehh 
kitett becsár. melyen alul az első 
árveréskor az atv.lésre kitűzött bir­
tok nem fog eladat!;i.

2-s/oi . An er*/.ni ki \ ánok tar­
toznak az ingatlan beosárának ti" „ügyében

Ijkben foglalt kcn/.pci./.üni, víg) kasnál takarék­
én neje nevére irtd"'»'t»'i könyvcskélieii, vagy ova- 

fitm hvcaillt ingatlan ácklíi),.'» |ni|.irl>au a kiküldött keze- 
'he/ letenni.évi uovber hó {>. napjait 

orakor mint első és 1*77. 3-szor. Vevő köteles a vetelart

bárom egyenlő részletben, és p- dig . 
az, első reszt az árverés jogerőre 
emelkedésétől 8/ámítandó egy hónap 
alatt, a második részt ugyanazon 
naptól számítandó három hónap alatt, 
a harmadik részletet ugyanazon nap­
tol számítandó öt hónap alatt-, min­
den egy.'S vétel ári résziét után a 
hirtokhalepes napjától számítandó 
fi" u kamatokkal együtt ezen kir. 
jbíróság- mint tkvi ható-agnal előre 
kieszközölt utalvány alapján a tornai 
kir. adó- mint bírói letéti pénztár­
nál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe 
log beszámíttatni.

Kelhivatnak azok. kik az árve­
résre kitűzött javak iránt tulajdoni­
vá gy más igényt, avagy elsőbbségi 
jogokat érvényesíthetni veinek, hogy 
e részbeni kereseteiket e hirdetmény­
nek a hivatalos lapban lett har­
madik közzététele napjától számítandó 
lő nap alatt, habár külön értesítést 
nem vettek is. ezen kir. jbiróságlioz 
nyújtsak be, különben azok a végre 
hajtás folyamat nem gátolván, egye­
dül a vételár fölöslegére lógnak uta- 
sittatni.

Végül lelszólittatnak azon jel­
zálogos hitelezők, kik nem ezen kir.j 
jhirósag székhelyén, vagy annak ko-.

/elében laknak, hogy a vételár fel­
osztása alkalmasai leendő kepvisel- 
tetésok végett helyben megbízottat 
rendeljenek, s annak nevet es lika­
sat az eladásig jelentsék be, ellen­
kező esetben (’sis/.ár István tornai 
lakos ügyvéd, mint hivatalból kine­
vezett ügygondnok áltál fognak kép­
viseltetni.

A tornai kir. jbiró-ag mint tkvi 
hatóság 1877. évi juli s hó 20-ik 

I napján.
Mihá/fjii

kir. aljarásbiró
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Árverési hirdetmeny
A kassai kir. törvényszék mint te­

lekkönyvi hatóság részéről közhírré 
tétetik, miszerint a felsó golopi ■ •>. 
sz. tjkben Szilvassy szül. Kiss \ •- 
rónikft nevére j« gy/« tt s öss/vsvn 1023 
írtra beesült birtoknak végrehajtás 
útján eszkózlendö bírói árverése a 
kassai takarékpénztár hitelező 1Í>1 
írt tőkekövetelesének s járulékainak 
kielégítése végett elrendeltetvén, an­
nak szükség esetén beesáron alul is 
FI. Golop községe házánál leendő fo­
ganatosítására határidőül 1877, évi

KASSA és VIDÉKE

1 október hó 31-ik napjának d. e. 10 
[órája, tűzetik ki.

Az árverési feltételek következőleg 
állapíttatnak meg:

1- ör Kikiáltási árként a fenuebb 
kitett becsért ék fog szolgálni, mely­
nek 10" „-tóiija bánatpénz gyanánt 
lesz a bírósági kiküldött kt/ilie/ az 
árverés megkezdése elölt leteendő :

2- or. A vwö köteles vétel­
árat annak a leütéstől szarnitainló 
ti0,, kamatával együtt 3 egyenlő iv-z
ileiben és pedig az első részletet a 
[leütés után 1 hó, a másodikat 3 hó 
a harmadikat 1 hó alatt ezen kir. 

jtörvszék telekkönyvi hatóságánál le­

fizetni: a letett bánatpénz az utolsó 
részletbe számíttatván be.

Sor. \ vevő a vett javak tettleges 
bi tokába s haszonvételének élvező 
sebe a leütés után azonnal lep. a 
tei. kköil} vi tulajdonjog bekebelezése 
azonban csak az árverési feltételek! 
teljesítése mán fog megtörténni.

4.er. A további Kitételekre nézve 
a !'olg. ik. remit. 4*23. 137. 138. 141. 
45(1, 1.»S v> -If)9. f ainak intézke­
déséi szolgál na k zsinórmértékül.

Kgyuttal feli.ivatnak a Kassa város 
területén kívül lakó hitelezők, mi­
szerint a kielégítési sorrend meg­
állapításánál és a vételár felosztásá­

nál leendő képviseltetésiik vegeit 
Kassán lak<) megbízottat rendeljenek, 
s annak nevét és lakását annul bizu 
nyo-abban jelentsék be, minthogy 
különben 1 részükre ügygondnokul 
ezennel kiucwzett Kacskay Kudre 
helybeli ügyvéd altul lógnak kép­
viseltetni.

l’gyszintéii h limainak iiiiii.l t/-k. 
kik az árverés alá bocsátandó lói­
tokra n /.ve tulajdoni, vagy inas igé­
nyeket, avagy elsőbbségi jogokat 
vélnek érvényesíthetni, miszerint i- 
génykei eseteiket jelen hirdetmény­
nek a hivatalos lapban való utolsó 
megjelenésétől számítandó 15 nap
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4. oldal.
alatt — habár külön értesítést nem 
vettek volna is. — ezen kir. törvény­
szék telekkönyvi hatóságához nyújt­
sak be, különben azok a végrehajtás 
folyamát mm gátolván, igénylők 
egyedül a vételár fölöslegére fognak 
utasitíatni.

Kassán, kir. törvényszék mint tkvi 
hatosa. is77. évi július hó 28-dik 
napján tartott üléséből.

Itr. Ilnrlkoczti*
kir. törvényszéki elnök.

Kálmán Lajos,

kir. tvszéki jegyző.
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